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Stromdreiecke: Schottland Törn 
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
                                                        
 

2.Wie weit muss ich vorhalten? 3. Welcher Strom herrscht?1. Wie komme ich raus?

Mit Besteckversatz Stromstärke und Rtg ermitteln

Es wird festgestellt, dass Koppelort (og) und beo-
bachteter Ort (ow) zum selben Zeitpunkt nicht iden-
tisch sind. Man nennt den Unterschied Besteck-
versetzung (BV). Sie wird zeichnerisch auf 1h re-
duziert. Damit erhält man den Strom in Rtg. und
Stärke.
Mit dem zweiten Dreieck kann nun das Ziel wieder
angepeilt werden.
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